

TOUR DE FRANCIA

Perico: «Parece que físicamente me he recuperado bastante»

«A muchos les interesa que me retire; pero si puedo intentaré atacar»

BENITO URRABURU
SPA (Bélgica)

Perico Delgado entró con el grupo principal en la tercera etapa del Tour, lo que no deja de ser todo un logro para el corredor segoviano tras el desfallecimiento sufrido en la contrarreloj por equipos: «El ritmo al que se ha ido durante la etapa me ha venido muy bien. Ha sido lento y eso quiere decir que la contrarreloj ha hecho daño a más gente que a mí, aunque a mí se me ha notado más. En el circuito automovilístico final intenté atacar en el primer repecho pero preferí esperar al segundo. En cuanto me moví tenía a mucha gente detrás».

Le comentamos que se había rumoreado que había abandonado la carrera. Sonrió.

«Sé que soy noticia cuando gano o cuando me hundo. Por eso quizá ha salido ese rumor. Quizá a mucha gente le interesa que me retire, pero si me encuentro bien físicamente intentaré atacar».

De cara a la etapa de hoy martes, más peligroso que el pavés me parece el viento que pueda soplar. Del pavés me han dicho que sólo hay dos tramos peligrosos».

La pregunta era inevitable: ¿Puede Perico Delgado ganar el Tour? «Ahora mismo no me preocupa eso, ni quiero dar mi opinión. Sólo quiero estar bien. La etapa en general ha sido muy tranquila y eso me ha venido muy bien para recuperar todo lo que he perdido».

Tenía otro semblante, distinto al del día anterior. Perico Delgado parece que va saliendo de la sima en la que estaba hundido.

Raúl Alcalá: «Sabía que con esa llegada podía ganar»

El mexicano Raúl Alcalá tiene 25 años. Nació en Monterrey el tres de mayo de 1955. Debutó como profesional en 1986, con el Seven-Eleven, cuyo director Mike Neel le vio correr en México.

Esta temporada ha fichado por el PDM. El año pasado no consiguió triunfos. En el 87 logró cinco, entre ellos una etapa del Giro del Trentino y la Coors Clasic, junto al prólogo y tres etapas. El primer dinero que ganó como profesional se lo dio a su madre para que se comprase una casa mejor: «Cuando he pasado por meta sabía que con ese final podía



Perico Delgado hizo ayer una etapa normal, parece estar recuperado.

ganar la etapa. Con los rivales que tenía en la escapada vi que podía vencer. Yo creo que es mi victoria más importante desde que llevo en el campo profesional. En el PDM tenemos cierta libertad y eso me ha permitido moverme». Terminó noveno en el Tour del 87 y el veinte en el del 88, además de portar el maillot blanco en su primer Tour de Francia durante varios días para ganarlo finalmente en el 87.

Su gran sueño, lo confiesa

sin rubor, «es volver algún día a Monterrey con el maillot amarillo». De lo único que se arrepiente es de no estudiar derecho, carrera que le ilusionaba mucho, pero no podía compaginar la bicicleta con los libros. Además de su primera victoria de la temporada es la primera de un mexicano en el Tour. Doble motivo de alegría para el simpático corredor que dejó la disciplina del Seven-Eleven, con quien debutó en el campo profesional.

Delgado ha perdido el Tour, coincide la prensa francesa

EFE
PARIS

Los medios deportivos franceses coinciden al afirmar que el español Pedro Delgado «ha perdido el Tour», porque, tras sólo dos días de carrera, se encuentra a casi diez minutos del líder, el portugués Acacio Da Silva.

El despiste y consiguiente infortunio del segoviano en los dos primeros días de la ronda francesa le han colocado en última posición, distanciado en casi siete minutos del francés Laurent Fignon, ahora el principal favorito.

«Delgado nos dio ayer, en la contrarreloj por equipos, su respuesta definitiva: el haber perdido el Tour», señalaron los in-

formativos de la emisora «France-Info».

A su vez, la emisora «Europe-1» destacaba: «el «superfavorito» fue descolgado tres veces, en la cronometrada colectiva, lo que sólo podemos achacar a un estado psicológico inquietante, tras el despiste de la víspera».

Bernard Hinault (cinco veces ganador del Tour, plusmarca que comparte con Jacques Anquetil y Eddy Merckx), en sus respuestas diarias en «L'Equipe» a sus lectores, estima que Delgado está prácticamente batido y que sólo tiene un 10 por ciento de posibilidades de alzarse con la camiseta amarilla en los Campos Elíseos de París, el 23 de julio.

LAS ENTRETRELAS

Cambio de imagen con el nuevo vestuario

BENITO URRABURU
SPA (Bélgica)

LA LLEGADA de un nuevo director general al Tour de Francia, Jean Pierre Carensy, y de un nuevo director de carreras, Jean Marie Leblanc ha traído consigo un cambio importante, brusco, en algunos apartados de la prueba.

El nuevo director general ha entrado a saco en el vestuario que llevan los jueces árbitros y el personal de organización. Los árbitros van vestidos de rojo, los miembros de la organización con camisa blanca y los controladores de verde. En total, 245 personas vestidas de arriba hasta abajo.

La explicación del nuevo director general es la siguiente: «Hay que buscar una belleza plástica. En los Juegos Olímpicos, en la Fórmula 1 hay mucho cuidado con estos apartados. El hábito no hace al monje, pero el uniforme hará el Tour 89».

EN LOS DORSALES de los corredores han puesto una bandera con los colores nacionales del país. Donde se ha cambiado totalmente la estrategia es en los vehículos de invitados, que llevarán el nombre de montes del Tour, como el Izoard, Aubisque, Tourmalet para reconocer su vehículo. Han reducido igualmente el número de mensajes publicitarios, de empresas que financian la carrera: «Hay mucha agresión visual. Hay que reducir esta masa. Lo ideal sería un Tour con cuatro o cinco anunciantes. En 1988 hubo cincuenta, por veinte esta temporada. Quieren dar prioridad al espíritu deportivo, luego al público, la prensa y las firmas comerciales».

El comienzo de la recuperación

B. URRABURU
SPA (Bélgica)

Para Perico Delgado ha comenzado, a partir de ayer lunes, de la tercera etapa, otro Tour de Francia, muy distinto al que venía a disputar dos días antes. Se trataba de salvar un compromiso vital para su futuro en la carrera. Se rumoreó durante mucho tiempo que se había retirado. En su hotel, el domingo, muchos periodistas extranjeros preguntaban si Perico Delgado iba a dejar la carrera. Los 241 kilómetros que nos trajeron hasta la Bélgica valona eran el primero de una serie de tests que va a tener que cubrir, con humildad, recomendando desde abajo, olvidándose

EL CIRCUITO de Spa-Francorchamps, donde el domingo se celebró una prueba del campeonato del mundo de motorismo acogió ayer el final de la tercera etapa del Tour, con una buena presencia de aficionados, que pagaron 600 pesetas por la entrada y se reunieron alrededor de 25.000 personas, con lo que obtuvieron de taquilla unos quince millones de pesetas, junto a la publicidad estática que colocaron algunas firmas que habían alquilado los boxes, caso de Domex, para recibir a sus invitados particulares. Doble jornada deportiva y económica para la sociedad que explota el circuito, y que ha pagado diez millones de pesetas por ser final de etapa del Tour, antes de que ésta entre en Francia.

EUSEBIO UNZUE, segundo director del equipo Reynolds, se ha incorporado al Tour de Francia, en unos momentos bastante críticos para su equipo. El sábado se casó su hermano Juan Carlos, portero del F.C. Barcelona, y la boda se le atragantó al hombre que va en el segundo coche de Reynolds-Banesto puesto que como él mismo nos comentaba, en «el segundo plato ya sabía el resultado del prólogo».

UNO HABÍA visto a lo largo de los años multitud de salas de prensa, de todo tipo y calidad, pero no se había encontrado ninguna en la que cobrasen por ir a los servicios. En Spa costaba diez francos belgas. Por lo visto, cualquier recurso es bueno para sacar unos francos a costa de la sufrida clase periodística.

durante mucho tiempo de que un día ganó el Tour. Había miedo en la salida en el equipo Reynolds-Banesto. Miedo a que Perico volviese a quedarse, no superase el mal momento físico y moral que había sufrido. José Miguel Echavarrri tenía dispuesto a todo el equipo, incluido Indurain, por si acaso, para intentar remolcar a Delgado. No hizo falta. Salvo unas dificultades iniciales, en el primer puerto del día, de cuarta categoría, lógicas, Delgado estuvo siempre dentro del paquete. Le queda otra prueba, la de hoy martes, más kilómetros de llano para llenar un cuerpo que es como si le hubiese quedado vacío del todo.

LUCKY STRIKE



LUCKY STRIKE

AN AMERICAN ORIGINAL